

6月18日至20日

京津冀国际无人系统大会将在我市举行

本报讯(记者 霍钢杰)日前,记者在深圳举办的第五届世界无人机大会上获悉,6月18日至20日,我市将举办2021京津冀国际无人系统大会暨第五届世界无人机大会京津冀分会。

大会主题为“无人系统,智享未来”,将为国内外无人系统和人工智能企业参与沧州产业发展提供技术交流、理论研讨、项目对接、投资咨询,推进产研对接、产需对接、产融对接,助推沧州“水陆空天”一体化无人系统产业发展,培育壮大经济发展新动能。

大会将集“会、展、演、赛、销”于一体,通过“现场参会+网络直播+视频会议连线+云上展馆”的方式举行,举办产业高峰论坛和供需专题对接展销等活动,举行招商推介暨项目签约仪式。届时,工业无人机、消费无人机、人工智能机器人、无人驾驶汽车、无人船舶、无人潜航器、民用无人系统等多领域无人产品将云集沧州,杂技、武术、无人系统“水陆空”协同展演和“运河之眼”千架无人机协同展演等节目也将展现在市民面前。

大会将充分融入“智慧沧州”元素,从嘉宾的迎送(无人驾驶汽车)、签到(智能机器人),到签约、启动仪式(无人控制系统),再到表演(无人机、无人艇、无人驾驶汽车)、参观考察(无人驾驶汽车),全面展现京津冀无人系统创新发展新成果。

大会由深圳市无人行业协会联合百度网讯、广东院士联合会、深圳吉影科技、航天神舟飞行器公司等多家企业和组织主办。届时,国内外专家学者、院士、国内外无人系统领军人物和知名企业负责人将齐聚沧州,共商无人系统产业发展。

大会将充分融入“智慧沧州”元素,从嘉宾的迎送(无人驾驶汽车)、签到(智能机器人),到签约、启动仪式(无人控制系统),再到表演(无人机、无人艇、无人驾驶汽车)、参观考察(无人驾驶汽车),全面展现京津冀无人系统创新发展新成果。

大会由深圳市无人行业协会联合百度网讯、广东院士联合会、深圳吉影科技、航天神舟飞行器公司等多家企业和组织主办。届时,国内外专家学者、院士、国内外无人系统领军人物和知名企业负责人将齐聚沧州,共商无人系统产业发展。

“禾下乘凉,我们接棒”

市育红小学组织纪念活动悼念袁隆平



本报讯(记者 何晓玲)昨天上午,袁隆平院士送别仪式在长沙举行。沧州市育红小学当天开展了“禾下乘凉,我们接棒”主题纪念活动(左图)。

昨天上午,育红小学2800名师生穿着整齐的服装在操场集合,为袁隆平默哀致敬。校长孙耀明动情地向师生们讲述了袁隆平和育红小学的故事(详见本报昨日三版)。

“袁爷爷,我们一定会珍惜粮食”“袁爷爷,禾下乘凉,我们接棒,您一路走好”……学生们认真地写下自己的心里话,写下对袁隆平爷爷的敬意。

孙耀明说:“举办这样一场活动,既是为了缅怀袁隆平院士,也是要用袁隆平的精神激励孩子们奋发图强,从小在他们心中种下热爱科学的种子。”

扫码看视频 新闻料更多

袁隆平院士去世,沧州市育红小学师生们举行纪念活动,送别这位伟大的科学家……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



大婚之日新郎竟被用铁链“锁喉”

泊头消防员剪断铁链,帮他解困



本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双)结婚当天,泊头市一名新郎被朋友用铁链锁住脖子。接到求助后,泊头市消防员剪断铁链,帮他脱困(左图)。

5月20日9时50分,一名身穿西装的年轻男子匆匆地来到泊头市交河消防救援站求助。原来是,当天是这名男子的大喜之日,朋友开玩笑时将铁链锁在了他的脖子上。可是,钥匙找不到了,铁链无法取下,男子很着急,就让朋友开车带他找消防员求救。

消防员观察发现,铁链在新郎脖子上缠绕了两圈。为了防止在破拆过程中铁链崩断伤人,一名消防员抓住铁链,另一名消防员使用断电钳,小心翼翼地将铁链剪断。

流动疫苗接种车来了

全市首台昨日投用

本报讯(记者 张倩)昨天上午,我市首台流动疫苗接种车在新华区投入使用。

昨天,全市首台流动疫苗接种车第一站在盐百广场为市民服务。流动疫苗接种车由新华区卫健局与沧州公交集团共同设计研发,由一辆公交车改造而成。9名接种人员全部来自市人民医院。车内设有接种区和应急抢救区,还配备了除颤仪、鼻导管、吸氧面罩等抢救设备。

另外,新华区铁路俱乐部疫苗接种点昨天也同时启用。昨天不到8点钟,在铁路俱乐部门前,前来接种新冠疫苗的市民已经排起了长队。这里共有6张接种台,接种工作由铁路医院、道东社区卫生服务中心、广济接种门诊的18名医护人员承担。

据新华区卫健局负责人介绍,铁路俱乐部疫苗接种点的工作时间是上午8点半至11点半、下午两点半至5点半。流动疫苗接种车的工作时间将根据现场情况而定。市民不用提前预约,带着身份证到现场即可进行接种。

大风吹来门锁住 4岁孩子被困

急坏门外老人 多亏众人相助

本报讯(记者 李圣哲)5月21日,一名老人在自家小区门口大喊“救命”。原来,她的孙子被锁在了家中。附近好心人报警后,民警帮她解决了难题。

当天中午1点多,市巡警支队六大队辅警刘亮和同事接到警情:一名老人在天成名著小区门口大喊“救命”。刘亮等人赶到现场后得知,这名老人60多岁,下楼扔垃圾时没带手机和钥匙,也没关房门。谁知,当天风大,房门被吹得自动关上了。4岁的孙子独自被锁在家中,老人非常担心,惊慌之下就跑到大门口大呼“救命”。附近有个建筑工地,工人们听到她的呼救后报了警。

随后,民警帮老人联系了家人。老人的家人很快将钥匙送回家中。

一男子在任丘一中学校门外持刀伤害三人

被冀中公安局任南分局民警当场抓获

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 刘丽娜)冀中公安局任南分局昨天发布警情通报:5月24日7时16分,任丘市华北油

田采一中学校门外发生一起持刀伤人案件,致3人受伤,包括1名学生家长和2名学生。犯罪嫌疑人李某(男,30岁,黑龙江

绥化人,无业,现暂住任丘市某村)被冀中公安局任南分局民警当场抓获。3名伤者中,一人伤势较重正在救治,另两人伤

情稳定。目前,案件正在进一步侦办中。